

(上接一版)

全民同心守护“一泓清水”

舟行两岸蔚森森。秋日的瀛湖，碧波万顷，湖水在阳光照射下，波光粼粼。瀛湖航船上，采访团成员一边听着工作人员的讲解，一边纷纷拿出手机、相机记录沿途秋日瀛湖之美。

在得知“为了确保瀛湖水质安全，2017年安康市委、市政府不讲条件，5个月时间完成了3万余口网箱清理。安康把推行河湖长制作为“一把手”工程，并颁布《安康市汉江水质保护条例》……”采访团成员纷纷为安康护水工作点赞。

汉江水鸟吃鱼，鱼类以藻类等水生植物为食，以水为“家”。鸟类、鱼类、水生植物的生长情况也可反映汉江的生态状况。

在瀛湖翠屏岛上，采访团采访了退休教师林俊礼。林俊礼今年70岁。他从2015年开始用相机记录调查汉江陕西段动植物，依据一手资料编写了国家南水中线水源地生态科普三部曲《神奇的水鸟》《可爱的鱼类》《多彩的水生植物》，来宣传汉江陕西段良好生态资源。林俊礼告诉大家，陕西汉江流域现有已知水鸟125种、鱼类105种，代表性水生植物306种。但他的调查脚步没有止步，每隔半个月都会出去走走、拍拍。“汉江陕西段生态环境越来越好，说不定会有新发现。”

就在不久前，林俊礼走进安康高新区第一小学开展南水北调中线工程水源地生态科普讲座，提升学生爱护水鸟和鱼类、保护母亲河的环境意识。

月河是汉江的一条重要支流，也是南水北调中线工程主要水源的一部分。今年是汉阴县观音河镇合心村村民随军参加“御源军”，守护月河一级支流观音河的第八年。

“我2016年开始捡河道垃圾，基本每天装4编织袋，第二年基本上就半袋到1袋之间。现在每天捡的垃圾不会超过20个。”储著军说。

讲解员介绍，2016年在“博元公益”的支持下，由85名困难群众组成了“御源军”，负责在各自的居住地捡拾河道垃圾、宣传环保知识、宣讲垃圾分类。几年过去，河道变干净了。当初的困难群众已经“摘帽”，却并未“摘走”护水之心。截至目前，汉阴县9个乡镇16个村设立了“垃圾分类置换驿站”，已向村民兑换价值超80万元的物品，覆盖10万余人。“御源军”的队伍已经发展到142人。

在安康，这样的护水志愿者并不少见。我市各级建立“河小青”“女子志愿护河队”等志愿护河组织，招募护河志愿者1万余人，累计巡河护河4万余公里，常年开展漂浮物打捞和清河行动。旬阳市成功注册“秦巴红女子护河队”商标。

全市涌现出“十大最美河湖卫士”王孝文、“巾帼河湖卫士”朱先萍、“民间河湖卫士”张元江等一批志愿护河的全国先进典型，我市志愿护河全民护河等经验做法多次被水利部推广。

人人都是“守井人”，同做护水“点滴事”。十年来，确保“一泓清水永续北上”，在南水北调中线工程重要水源地安康市已成为300多万人民的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

生态“好水”变经济“活水”

“今年‘820国际晒友日’，‘龙王泉天然矿泉水’捧回了以晒元素的发现者，瑞典化学家贝采利乌斯名字命名的‘贝采利乌斯·金品奖’。”跟随讲解员步伐，采访团步入安康龙王泉富硒矿泉水有限公司生产车间，通过全透明参观通道，看见小瓶、大瓶、大桶3条生产线正在忙碌运转。

“现在每天平均出货5万件！”该公司配送主管陈琛说，公司产品不仅入驻安康各大商超，更远销北京、上海、天津、广州、成都等城市。

安康水资源总量占全省的61%，也是全国最大的天然富硒区。全市102处泉点满足天然矿泉水水质要求，发展包装饮用水产业具有得天独厚的优势，2023年实现产值2.2亿元。

鸟儿很聪明，哪里环境好就往哪里

去。10月25日上午，采访团走进石泉县丝银坝村草池湾邂逅朱鹮。

“太幸运了。第一次见到美丽的朱鹮，非常激动。”站在观鸟茶室，大家透过望远镜看到2只朱鹮在田间觅食，另外3只朱鹮在树上悠闲地梳理着羽毛。

蓝天白云、青山环抱，鸭子、朱鹮在觅食，村民在劳作，勾勒出一幅人与自然和谐共生的美丽画卷。

“咱们草池湾从去年9月26日开始试运营，截至今年‘十一’结束，接待游客6.8万人次，旅游收入320万元。”丝银坝村党支部书记刘辉说。

如今，丝银坝村把草池湾打造成了观鸟宝地，品特色美食、住优雅民宿、参与田间研学的田园综合体，奏响了和美乡村建设交响曲。

不仅仅是草池湾。近年来，我市以旅游带动为突破，加快构建绿色产业体系，先后确定了富硒食品、生态旅游、新型材料、现代物流、毛绒玩具、秦巴医药、交通装备、消费电子8条市重点产业链，打通“绿水青山”向“金山银山”转化通道，把生态“高颜值”变为经济“高价值”。

4天的采访中，采访团还在秦巴生态馆系统了解了安康生态文明建设成果，在平利县蒋家坪村茶山听退休老支书罗显平讲“因茶兴业、因茶致富”的故事，通过恒口示范区毛绒玩具文创产业“五大中心”，窥见安康毛绒玩具产业的蓬勃生命力……

“安康是绿色的，绿色的背后是成千上万的干部群众齐心协力共同守护这一泓清水的共识和努力，我们将进一步讲好安康护水的故事。安康是红色的，红色的背后是一个个志愿者火热的赤子之心，他们不计得失、不顾安危奋斗在护水一线，我们将进一步讲好志愿者的故事。安康是金色的，金色的背后是成千上万的干部群众发展茶产业，做好‘水文章’，变茶为金、点水为金的智慧和力量，这正是绿水青山就是金山银山的生动实践，我们将进一步讲好安康绿色发展的故事。”人民网陕西运营中心主任吴超说。



发布者：2024年10月28日，从市场监管总局获悉，市场监管总局近日向主要电商平台发布《“双11”网络集中促销合规提示》，规范促销经营行为，维护“双11”期间网络交易秩序，保护消费者合法权益。

规范促销经营行为，维护“双11”期间网络交易秩序，保护消费者合法权益

“双11”网络集中促销合规提示

市场监管总局发布

“双11”购物节 主要电商平台

由“水毁路”到“安心路”

(上接一版)9名职工(其中6名是党员)，第一时间来到抢险抢修现场。施工过程中，他们克服了路基开挖中的跑模、错台、线型不顺等问题。

谈起这次经历，彭波表示，“这是一次很有意义的工作经历，我感受到了公路人的团结协作和不怕苦不怕累的精神状态，也将持续激励我们公路人砥砺前行、养好公路、保障畅通。”秉承“质量为先、安全至上”理念，各抢修参建单位通力配合，国道210线陕、石泉水毁道路修复工作实现了抢险抢修“零质量问题、零安全事故”。

日前，宁陕县城关镇寨沟村村民沈红秀与几位村民代表全村，一起将一面印有“携手共促灾后重建 履职尽责彰显担当”的锦旗和一封感谢信送到市公路局国道210线水毁路应急修复工程项目办工作人员手中，向他们表达最真挚的谢意。

“当时大雨下了好几天，水都进屋了，有一米多深，一家人心里都很害怕。这个时候，公路抢险队的人冒雨来

到家里，帮我们转移到安全的地方，提供了很多帮助，保护了我们一家人的安全。”谈起当时的情景，沈红秀还是感到后怕。她的家与国道210线相连相通，和谐共存。然而，突如其来的灾害打破了这里的宁静，强降雨引发的山洪不仅导致家门口的国道和院坝被冲毁，而且直接威胁到住房地基的安全。

如今，走在岚皋公路段承建的国道210线宁陕水毁路段防护堤上，沈红秀打心里高兴，公路部门在公路修复过程中，充分考虑她家房屋的长久安全，多次更改方案，将她家院坝护坎和公路防护堤一同纳入施工修复范围。“以后再也不用操心下雨河水对房屋根基的冲刷了，而且防护堤还围出了一大片土地可以用来种菜，真的多亏了这些公路建设者。”沈红秀话语间满是感谢。

多年来，国道210线宁陕、石泉路段一直是沿线群众生产生活、外出的重要通道，随着旅游产业的蓬勃发展，

越来越多的人选择自驾通行此线，感受秦岭风光。为此，项目实施过程中，市公路局同时注重环境保护，按照路旅融合打造“秦巴1号风景道”的统一部署，在水毁修复过程中抢抓精细化及文明施工，提前勘察优化方案尽量减少对周边环境的破坏，确保修复工程与群众生活、生态环境和谐共生。

岚皋公路段养护中心主任杨声军介绍：“水毁抢险始终坚持公路服务群众的理念，同时注重考虑沿线群众生产生活的需求，通过优化设计、调整方案，充分听取群众的意见和建议，力所能及地解决一些便民需求，得到了地方政府和沿线群众的广泛赞誉。”

经过两个多月的艰苦奋战，目前，国道210线宁陕、石泉境内水毁修复工作已基本完成，完成一般水毁修复89处，重大水毁修复23处，完成修复项目总投资7000余万元，如期完成了“当年水毁、当年修复”目标，实现了全省干线公路“水毁最重、修复最快”的佳绩。

清廉“医”路同行，健康“益”生相伴

——清廉安康建设宣传标语

镇坪县鱼泉河一级水电站增效扩容工程环境影响评价二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)，现将镇坪县鱼泉河一级水电站增效扩容工程环境影响评价相关信息向公众进行第二次公示。公示内容如下：

(一) 报告书征求意见稿全文网络链接及查阅纸质报告的方式和途径 镇坪县鱼泉河一级水电站增效扩容工程环评报告书网络链接:https://pan.baidu.com/s/1m-1wjDDizDV4fp1-bOEegp,提取码:9sob。 另外公众还可以在电站查阅项目的纸质报告书征求意见稿。

(二) 征求意见的公众范围 项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织的

意见。(三) 公众意见表的网络链接 https://pan.baidu.com/s/1-k5_1Nt4Fn3reR5UOX052Q,提取码:d84h。(四) 公众提出意见的方式和途径 公众与该项目环境影响评价有关的意见可以寄信、电话等方式向建设单位提出。 建设单位:镇坪县丰源水电开发有限责任公司 联系人:邓总 联系电话:15229998199 联系地址:安康市镇坪县曾家镇鱼坪村鱼泉河一级水电站 (五) 公众提出意见的起止时间 征求公众意见的期限为自公示之日起十个工作日内。

门面房租赁权拍卖公告 受委托，本公司近期对下述标的进行公开拍卖，现将有关事项公告如下： 一、拍卖标的： 1号标的：位于安康市西大街11-3号、11-4号、11-5号、11-6号、11-7号沿街门面房5间三年租赁权； 2号标的：位于安康市西大街11-8、11-9号沿街门面房2间三年租赁权； 3号标的：位于安康市汉滨区巴山中路100号-1、100号-2、100号-3号门面房一年租赁权； 4号标的：位于安康市汉滨区巴山中路100号-8号门面房一年租赁权； 5号标的：位于安康市汉滨区巴山中路100号-10号门面房一年租赁权。 二、拍卖时间及地点：2024年11月8日上午10时00分在安康市汉滨区西大街11号陕西昌盛永恒拍卖公司3楼小会议室举行。 三、标的展示时间及地点：自本公告发布之日起至2024年11月7日16时前，在标的物所在地展示。 四、拍卖事项：欢迎有意竞买者即日起前来咨询、实地查勘标的物，于2024年11月7日16时前交纳(1-3号标的:3万元每标的,4、5号标的:1万元每标的)的竞买保证金到指定账户，并携带有效证件及进账凭证到本公司办理竞买登记手续。 联系电话:(0915)3216489 17809153393 梁女士 联系地址:安康市汉滨区高新三路开亮崇德院东北侧陕西昌盛永恒拍卖有限公司 陕西昌盛永恒拍卖有限公司 2024年10月29日

2024消费促进年 安康市2024消费品以旧换新“四进惠万家”系列展销活动 紫阳站 时间:11月1日-3日 地点:紫阳县广场 主办单位:安康市商务局 紫阳县人民政府 协办单位:紫阳县经贸科技局 紫阳县市场监管局 紫阳县公安局 紫阳县应急管理局 紫阳县城管执法大队 紫阳县融媒体中心 紫阳县城管执法大队 承办单位:安康融媒文化产业发展有限公司